
صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی صفحه‌آرا: آرش شاه سمندی

سلامت

مخالفت گسترده مردم آمریکا با جنگ‌افروزی ترامپ در ایران
دونالد ترامپ ادعا می‌کند که برای »حفاظت از مردم آمریکا« به خاک ایران تجاوز کرده، اما این 

اقدام تجاوزکارانه با مخالفت گسترده مردم آمریکا روبه‌رو شده و بار دیگر آنها را به خیابان‌ها 
کشانده است. / سی ان ان

واکنش ضعیف یونیسف به قتل کودکان ایرانی توسط آمریکا
صندوق کودکان سازمان ملل متحد روز یکشنبه به هدف قرار دادن یک مدرسه دخترانه در میناب هرمزگان 
واکنش نشان داد، اما حاضر به محکوم کردن این جنایت نشد.صندوق کودکان سازمان ملل یونیسف با انتشار 
بیانیه‌ای خواستار کاهش خصومت‌ها و تنش‌ها پیرامون ایران شد. / خبرگزاری آناتولی

علی‌اف: رهبر ایران شخصیتی مؤثر بود
الهام علی‌اف رئیس‌جمهور جمهوری آذربایجان در پی شهادت رهبر معظم انقلاب، برای همتای ایرانی خود مسعود 
پزشکیان پیام تسلیت ارسال کرد.رئیس‌جمهور جمهوری آذربایجان در پایان پیام خود برای مردم دوست و برادر 
ایران آرزوی صلح، ثبات و امنیت کرد./فارس

پیگیری 

پذیرش هزار مجروح در 24ساعت 

گروه تندرستی: بیش از هزار مجروح تنها در 24ساعت از آغاز حمله 
ناجوانمردانه رژیم صهیونی و آمریکا به ایران )صبح شنبه تا پیش 
از ظهر دیروز 10اسفند( در بیمارستان‌های کشور پذیرش شده‌اند. 
حسین کرمانپور، سخنگوی وزارت بهداشت با عرض تسلیت 
شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، بخشی از فرماندهان نظامی و 
مردم عزیز همچنین ابراز تأسف درباره کودکانی که ناجوانمردانه 
در یک حمله صهیونی-آمریکایی به مدرسه‌ای در میناب به شهادت 
رسیدند، درباره ارائه خدمات درمانی به مجروحان به همشهری 
می‌گوید: از همان لحظات اول، ستاد بحران تشکیل شد و به تمام 
مراکز درمانی و بهداشتی و بیمارستان‌ها اطلاع داده شد که خدمات 
را کم نکنند. درخواست کردیم که مرخصی‌ها لغو و عمل‌های 
غیرضروری و انتخابی هم کنسل شود تا امدادرسانی بهتری برای 

مجروحان احتمالی داشته باشیم.
کرمانپور با تأکید بر درمان رایگان مجروحان، ادامه می‌دهد: هیچ 
کمبودی در حال حاضر نداریم. دارو، تجهیزات پزشکی و چرخه 
تامین دچار کمبود وقفه نشده و حتی درباره شیرخشک هم بازار 
مصرف تامین است. تامین خون هم مشکلی ندارد، البته در چند 
استان مشکلاتی وجود داشت که بلافاصله از استان‌های همجوار 

تامین لازم صورت گرفت و وضعیت بحرانی نداشتیم.
البته به‌گفته این مسئول، درباره اهدای خون توصیه به تداوم 

اهداست چون باید پیش‌بینی‌های لازم را داشته باشیم.

پذیرش در تمام مراکز درمانی 

او درباره مراکز پذیرش مجروحان هم توضیح می‌دهد: در مراکز 
استانی و شهرستان‌ها بیمارستان‌های پذیرش‌کننده مصدومان 
و مجروحان تروما مشخص هستند و به سرعت انتقال این افراد 
توسط اورژانش از محل حادثه انجام می‌شود. هماهنگی لازم 
برای تسریع در ارائه خدمات از همان ابتدا انجام خواهد شد. اما 
به‌صورت کلی همه بیمارستان‌ها آماده پذیرش هستند و مردم 
اگر خودشان بخواهند مصدومشان را منتقل کنند، هیچ منعی در 

پذیرش در هیچ مرکز درمانی‌ای نداریم.
کرمانپور درباره آمار مجروحان و شهدای جنگ هم بیان می‌کند: 
تا ظهر دیروز )10اسفند( بیش از هزار مجروح پذیرش شده‌اند 
که با توجه به شرایط موجود این آمار در حال افزایش است. بخشی 
از مجروحان درمان‌های لازم را دریافت و ترخیص می‌شوند و 
بخشی هم نیاز به بستری دارند. اما درباره شهدا باید آمار رسمی را 

از نهادهای مربوطه دریافت کنید.

شرایط جنگی و اهدای خون مهم است 

همانطور که سخنگوی وزارت بهداشت می‌گوید، چرخه تامین 
خون برای مجروحان چالش کمبود ندارد، اما به‌صورت شرایط 
جنگی است و درصورت افزایش مجروحان باید منابع بیشتری 
در اختیار مراکز درمانی قرار بگیرد. نکته‌ای که محمدرضا 
مهدی‌زاده، مدیرکل انتقال خون استان تهران هم آن را تأیید 
می‌کند و می‌گوید: به‌گفته این مسئول شرایط جنگی منجر 
به سفر و خروج تعداد قابل‌توجهی از شهروندان تهرانی شده که 
سبب تعداد کاهش اهداکنندگان احتمالی خون هم می‌شود. به 
همین دلیل از شهروندان تهرانی درخواست می‌کنم که با اهدای 
خون خود مانند همیشه در کنار اداره انتقال خون استان حضور 
داشته و یاریگر بیماران و مجروحان احتمالی باشند. مهدی‌زاده 
درباره فعالیت پایگاه‌های انتقال خون استان تهران هم به دو 

تقسیم‌بندی زیر اشاره می‌کند.
مرکز جامع »وصال« از ساعت ۸ صبح تا ساعت ۲۲  1

مراکز جامع »ستاری«، »شهرری« و »تهرانپارس« از ۸  2
صبح تا ساعت ۲۰ 

اختیار تام به روسای بیمارستان‌ها 

وزارت بهداشت به‌گفته کرمانپور، سخنگوی این نهاد در همان 
ساعات ابتدایی آغاز حملات خصمانه رژیم صهیونی و آمریکا 
اطلاعیه‌هایی را صادر کرد و از آماده‌باش مراکز درمانی خبر 
داد. اینکه تمام بیمارستان‌ها با توجه به اقدامات انجام شده 
در افزایش تاب‌آوری، به‌صورت شبانه‌روزی خدمات شرایط 
بحران را به مجروحان احتمالی ارائه خواهند کرد. علاوه بر این 
سیدرضا رئیس‌‌کرمی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران هم 
از یک تصمیم مهم برای تسریع در امدادرسانی هرچه بهتر خبر 
می‌دهد و می‌گوید: با توجه به اهمیت تصمیم‌گیری سریع و 
مستقل مدیران در شرایط خاص و حساس کنونی به رؤسای 
بیمارستان‌ها اختیار کامل داده شده تا در مواردی که شرایط 
ایجاب می‌کند سریعا اقدام کنند و از معطلی‌های اداری پرهیز 
شود. به‌گفته این مسئول، روسای بیمارستان‌ها در شرایط 
اضطرار می‌توانند بدون تعلل و قید فوریت تدابیر لازم را اتخاذ 

و اجرایی کنند.

 اصول خودمراقبتی 
در انفجارها و  حملات نظامی

حمله سبعانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران، و به تبع آن 
بروز انفجارها و موارد غیرمترقبه، جان شهروندان غیرنظامی را 
به خطر انداخته است. وزارت بهداشت از آمادگی کامل یگان‌های 
امدادی و مراکز درمانی خبر داده است اما با این حال شهروندان 
باید تا جایی که می‌توانند خود را از خطر دور نگه دارند و درصورت 
وقوع انفجار، اصول خودمراقبتی را به‌کار بگیرند. دفتر آموزش 
و ارتقای سامت معاونت بهداشت وزارت بهداشت، مجموعه 
کاملی از اصول خودمراقبتی در بحران‌های نظامی را در سایت 
خود منتشر کرده است که شهروندان می‌توانند با مراجعه به آن، 
از آموزش‌های لازم برخوردار شوند. حسین کرمانپور، سخنگوی 
وزارت بهداشت یکی از مهم‌ترین توصیه‌ها در شرایط جنگی را 
حفظ خونسردی عنوان می‌کند و به همشهری می‌گوید: این 
مسئله کلید مدیریت خانواده و سیستم سلامت است. به‌گفته این 
مسئول، یکی دیگر از ضرورت‌ها شناسایی محیط امن در خانه و 
محیط کار است و این مسئله شامل مراکز درمانی هم می‌شود چون 
دشمن ما مراکز درمانی را هدف قرار می‌دهد. در دسترس بودن 
یک بسته کمک‌های اولیه هم ضرورت دارد و خانواده‌ها باید درباره 
بیماران مبتلا به بیماری‌های مزمن و همچنین سالمندان تدابیر 
لازم برای تامین دارو را داشته باشند تا در شرایط بحرانی، مشکلی 
در دسترسی به دارو برای این افراد رخ ندهد. برخی از مهم‌ترین 

دستورالعمل‌ها در هنگام وقوع انفجار موارد زیر هستند:

پناه‌گیری در منزل

   کنار دیوار داخلی یا زیر میز بنشینید
   دهان خود را باز نگه دارید 

   سر و گوش خود را بپوشانید 
   از پنجره‌ها، آینه‌ها و شیشه‌ها دور شوید 

نکته: درصورت ریزش ساختمان، از زیر آوار با زدن به لوله 
یا دیوار صدا بدهید اما فریاد نزنید 

اقدامات اولیه در شرایط بحران 

   درصورت وجود خطر به صحنه نزدیک نشوید 
   اگر در حال رانندگی بودید، خودرو را متوقف کنید و از 

ماشین پیاده شوید 
   هوشیاری و تنفس مصدوم را چک کنید 

   در آسیب‌های چشمی، چشم را نمالید یا فشار ندهید، 
بلکه با آب تمیز شست‌وشو دهید و ببندید

   برای کنترل خونریزی، روی زخم با پارچه تمیز فشار 
مستقیم وارد کنید 

   در شکستگی و آسیب‌های اسکلتی، عضو‌ آسیب‌دیده 
را با آتل بی‌حرکت کنید 

   محل سوختگی را با آب خنک )نه یخ( حداقل 20دقیقه 
شست و شو دهید 

   در زمان بروز حادثه فورا با نیروهای امدادی تماس 
بگیرید

پناه‌گیری در خیابان و فضای باز

   به هیچ وجه به سمت محل انفجار نروید 
   پشت دیوارهای بتنی یا داخل کانال و گودال پناه بگیرید
   از ساختمان‌ها، شیشه‌ها، دکل‌ها و سیم‌های برق فاصله 

بگیرید

آتش‌سوزی

   از ساختمان خارج شوید
   کودکان و افراد دارای معلولیت را نجات دهید 

   از پله استفاده کنید نه آسانسور
   پارچه یا لباس خیس روی دهان و بینی‌تان بگذارید 

   هرگز به ساختمان در حال آتش‌سوزی برنگردید

رسانه غربی: آیت‌الله خامنه‌ای از ایران یک قدرت منطقه‌ای ساخت
عمر پربرکت رهبر معظم انقلاب شهید آیت‌الله خامنه‌ای، حتی رسانه‌های غربی را نیز به تحسین واداشته 

است؛ به‌طوری که روزنامه وال استریت ژورنال در این‌باره نوشته است که این رهبر شهید، »موازنه قدرت را در 
غرب آسیا دگرگون ساخت.«
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مشخصات موشک قیام

سازنده
صنایع هوافضای وزارت دفاع

طول
11متر و 45سانتی‌متر

وزن کامل
6280کیلوگرم

وزن سر جنگی
645کیلوگرم

برد
800کیلومتر

قطر
88سانتی‌متر

سرعت
10500کیلومتر

سقف پرواز
195کیلومتر

طول
3.5

متر

موتور
پیستونی 

 ام‌دی
۵۵۰ 

همزمان با تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به خاک ایران، 
جمهوری اسلامی در بالاترین سطح توان و آمادگی با نسل جدیدی از 
موشک‌های بالستیک، پهپادها و جنگنده‌های خود به دشمنان پاسخ 
داد. تسلیحات  مختلف‌ با کارایی‌های متفاوت و قدرت تخریب خیره‌کننده این روزها سرزمین‌های اشغالی و 
پایگاه‌های آمریکا در منطقه را به جولانگاه خود تبدیل کرده‌اند. در اینجا به معرفی برخی از این تسلیحات 

پرداخته‌ایم.

گروه دانستنیهاگزارش

 فاصله 
دو سر بال

2.5
متر

وزن
200

کیلوگرم

برد عملیاتی

2,500
کیلومتر

وزن سرجنگی

36
کیلوگرم

سرعت

185185
کیلومتر

شاهد- 136 نمونه‌ای 
 برجسته از توانمندی ایران

 در ساخت پهپادهای 
انتحاری محسوب می‌شود

موشک‌های قدر و 
خیبرشکن ازجمله 

قدرتمندترین 
موشک‌های ایران 

هستند

جنگنده »میگ-29اس« قادر به حمل 
سلاح‌های پیشرفته است و می‌تواند 
توان دفاع هوایی کشور را بالاتر ببرد

موشک بالستیک قیام یکی از 
 راهبردی‌ترین موشک‌های ایران 

در تقابل با اهدافی در نزدیک مرزهای 
کشور به‌حساب می‌آید

پهپادهای آرش این روزها آسمان سرزمین‌های 
اشغالی را به جولانگاه خود تبدیل کرده‌اند

موشک هایپرسونیک 
فتاح با سرعتی بیش از 
16هزار کیلومتر بر ساعت 
غیرقابل رهگیری است

 سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های نظامی آمریکا  زیر ضربه
 تسلیحات مدرن ایران قرار گرفته است

طول
طول

11.5مترمتر
11.5

طول سر جنگی
وزن سر جنگی3.6متر

1000کیلوگرم
ت

وزن مهما
500کیلوگرم

ت
نوع سوخ
جامد

ک
نوع موش

ک
بالستی

 این موشک یک نازل متحرک دارد که 
امکان حرکت در مسیر نامنظم را فراهم 
 کرده و رهگیری آن را دچار مشکل

 می‌کند.

کلاهک مخروطی انفجاری، مانورپذیری و 
سرعت بالا از ویژگی‌های مهم فتاح است.

ویژگی‌های فتاح

وزن
4000تا 4600کیلوگرم

قطر
80سانتی‌متر

برد
1400کیلومتر

سرعت
16000 تا 18500

کیلومتر در ساعت

یاMDSO-4-520temset موتور
MD550

قدرت
50 اسب‌بخار

وزن سر جنگی
30  کیلوگرم

فاتحان خیبر

طول
17.32

متر

سرعت
2500

Km/h

ارتفاع
4.73

متر

وزن
1100

کیلوگرم

برد
1500
کیلومتر

طول
4.5

متر

سرعت
280
Km/h

ارتفاع پرواز
3657

متر

وزن
200

کیلوگرم

برد
2000
کیلومتر

MiG-29S مشخصات کامل
   نوع و نقش: جنگنده چندمنظوره

   فاصله 2سر بال: 11.36متر
   حداکثر وزن برخاست: 18000کیلوگرم

  موتورها: دو موتور 
Klimov RD-33Series 3  

   سقف پرواز: 18000متر
   نرخ اوج‌گیری: 330متر بر ثانیه

  برد با تانکر سوخت خارجی: 2100کیلومتر
  ظرفیت حمل سلاح: 4500کیلوگرم

  قابلیت‌ها: رهگیری همزمان چند هدف هوایی و 
سیستم جنگ الکترونیک ارتقایافته

  مشخصات موشک خیبرشکنمشخصات موشک قدر-110

سرعت  11113
 کیلومتر در ساعت 

سرعت  بیش از 5000 
کیلومتر در ساعت 

سوخت دومرحله‌ای 
مایع و جامد

سوخت دومرحله‌ای 
نوع پیشران

15000تا7480
کیلوگرم وزن

4500
کیلوگرم وزن

وزن سر جنگی 700 تا 1000
کیلوگرم

وزن سر جنگی 500
کیلوگرم

F قدر
1950 کیلومتر

 1450
کیلومتر برد

کمبودی در تامین دارو، تجهیزات و خون نیست اما متولیان نظام 
سلامت از مردم می‌خواهند که در شرایط جنگی خون  اهدا کنند

عراق
تعطیلی برخی شهرهای عراق 
ازجمله بابل، نجف اشرف، کربلای 
معلی، میسان، بصره، دیوانیه، واسط 
انتشار پیام تسلیت از سوی چهره‌ها 

و گروه‌های مردمی: 
چارچوب هماهنگی عراق: خون امام، 
رهبر شهید، چراغ راه همه نسل‌ها باقی 
خواهد ماند و فریادی مداوم در برابر سرکشان، 
طاغیان و غاصبان خواهد بود و نفرین تا ابد دامن 

صهیونیست‌های قاتل را خواهد گرفت.
 مقتدی صدر: با نهایت تأسف و تأثر، شهادت رهبر 
انقلاب اسلامی، عالم پرهیزگار و مجاهد مقاومت، 
سیدخامنه‌ای قدس سره الشریف را به جهان اسلام 

تسلیت عرض می‌کنیم.
 سیدعمار حکیم: ایشان پس از مسیری پربرکت از 
علم و جهاد در راه خدا و تلاش در خدمت دین و 

مسائل امت اسلامی، به دیدار حق شتافتند.
 رئیس سازمان بسیج مردمی عراق )حشدالشعبی(: 
فالح الفیاض با صدور بیانیه‌ای به مناسبت شهادت 
آیت‌الله خامنه‌ای، ایشان را رهبری دانست که در 

مقابل پروژه‌های سلطه‌جویی و استعمار ایستاد.
 آیت‌الله سیستانی: جایگاه والا و نقش بی‌نظیر 
ایشان در رهبری جمهوری اسامی ایران طی 

سالیان متمادی بر همگان آشکار است.
اعتراضات مردمی: شماری از معترضان عراقی 
در اطراف منطقه سبز در بغداد پایتخت این کشور، 
تجمع کرده و تلاش کردند به سمت سفارت آمریکا 

حرکت کنند.

فلسطین
انتشار پیام تسلیت توسط  جنبش مجاهدین 
فلسطین، گردان‌های مجاهدین، حماس، جهاد 

اسلامی فلسطین

پاکستان
برگزاری اعتراضات در مناطق مختلف:کراچی 

با 8کشته

اسلام‌آباد
تحصن مقابل سرکنسولگری رژیم در لاهور

اعلام عزای عمومی:40روز عزای عمومی در 
جامو-کشمیر

روسیه
پیام تسلیت پوتین، رئیس‌جمهور روسیه: در 
کشور ما، آیت‌الله خامنه‌ای به‌عنوان دولتمردی 
برجسته به یاد خواهند ماند که سهم شخصی 
بزرگی در توسعه روابط دوستانه روسیه و ایران 
و ارتقای این روابط به سطح مشارکت راهبردی 

جامع داشتند.
ایگور ماتویف، دانشیار گروه تجارت بین‌الملل 
دانشگاه مالی فدراسیون روسیه: شهادت رهبر 
فقید ایران، جامعه ایران، ازجمله نخبگان و »مردم 

عادی« را متحد خواهد کرد.
رئیس شورای مسلمانان فدراسیون: آیت‌الله 

خامنه‌ای تجلی مقاومت در برابر ستمگران بود.

اندونزی
پیام دیان ویرنگجوریت ،سفیر سابق اندونزی 
در ایران و کارشناس ارشد اندیشکده پرادابان: 
صمیمانه‌ترین و عمیق‌ترین تسلیت خود را به 
مناسبت درگذشت آیت‌الله العظمی سیدعلی 

خامنه‌ای ابراز می‌کنم.
دیسی سیلویا ساری، استاد دانشگاه پاراهانگیان 
باندونگ اندونزی: با نهایت تأثر و تسلیت، شهادت 
ایشان را در‌ماه مبارک رمضان گرامی می‌دارم. این 

حادثه موجب اندوه و خشم من شد.

دکتر احمد سهیل، استاد دانشگاه و کارشناس 
اندونزیایی در مسائل ایران: رهبری عزیز و 

محبوب را از دست دادیم.
دیکی سفیان، محقق و استاد دانشگاه گدجه مادا 
اندونزی: از شهادت حضرت سیدآیت‌الله علی 
خامنه‌ای، رهبر جمهوری اسامی ایران، عمیقاً 

متأثرم.

لبنان
شیخ علی الخطیب، نایب‌رئیس مجلس اعلای 
اسلامی شیعیان: ما این جنایت پلید مغایر با همه 
عرف‌ها و قوانین بین‌المللی را محکوم و خود را در 
غم و اندوه ملت ایران به‌خاطر این مصیبت بزرگ 

شریک می‌دانیم.
دبیرکل حزب‌الله لبنان: شهادت عظیم رهبر و ولی 
امر خود حضرت امام سیدعلی خامنه‌ای )قدس 
سره( به حضرت صاحب الزمان عجل‌الله تعالی 
فرجه الشریف، امت اسامی، آزادگان جهان و 

ملت عظیم ایران تسلیت و تبریک عرض می‌کنیم.

انگلیس
عزاداری در قلب لندن: شماری از شیعیان مقیم لندن 
با تجمع مقابل مرکز اسلامی انگلیس، در پی شهادت 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر فقید انقلاب اسلامی 

عزاداری کردند.

مالزی
پیام »تان سری عبدالهادی آوانگ« رئیس حزب 
پاس: این حمله اصول جهانی عدالت را نقض 

کرده است.

یمن
پیام شورای‌عالی سیاسی یمن: شهادت امام 
سیدعلی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب، ملت ایران 

را قوی‌تر و مصمم‌تر خواهد کرد.

 بزرگترین عملیات تاریخ بزرگترین عملیات تاریخقدرت‌نمایی تاریخی
  نیروهای مسلح ایران  نیروهای مسلح ایران

 علیه آمریکا و اسرائیل علیه آمریکا و اسرائیل

در دهم اسفند دومین روز جنگ آمریکا با ایران، همانطور که کشورمان 
وعده داده بود، آتش جنگ تقریبا به کل منطقه سرایت کرده است. 
پایگاه‌های متعدد آمریکا در منطقه برای نخستین‌بار هدف حملات 
موشکی و پهپادی ایران قرار گرفته است. با توجه به مداخله مستقیم 
آمریکا در شروع جنگ، ایران بدون مسامحه اهداف نظامی ایالات 
متحده را زیر ضرب موشک‌های خود گرفته است.در پاسخ به این 
حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
حملات گسترده بسیار شدیدی را در قالب موج‌های ششم، هفتم 
و هشتم وعده صادق 4ترتیب داد و موشک‌های فراوانی به سمت 
اسرائیل، کویت، عربستان، قطر، امارات، عمان و بحرین شلیک شدند.
سپاه پاسداران حملات روز یکشنبه را سهمگین‌ترین عملیات تهاجمی 
تاریخ نیروهای مسلح توصیف کرد که علیه آمریکا و اسرائیل انجام 
شد. در ادامه، مهم‌ترین نقاطی که نیروهای مسلح کشورمان آنها را 

هدف قرار دادند بررسی می‌کنیم.

ناو آبراهام لینکلن هدف 4موشک 
بالستیک ایران

روابط‌عمومی سپاه در اطلاعیه شماره ۷ عملیات 
وعده صادق ۴ اعلام کرد: پیرو اقدامات غرورآفرین 
نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران و حمله 
به اهداف دشمنان آمریکایی - صهیونی، ناو 
هواپیمابر آبراهام لینکلن ارتش آمریکا با 4 فروند 
موشک بالستیک مورد حمله قرار گرفت.

برخی 
گزارش‌های 
اهداف ایران 
در حملات 
روز دوم:

اصابت به ستاد کل 
ارتش اسرائیل

توقف کامل کشتیرانی در تنگه 
هرمز در روز دوم جنگ

انفجارهای متعدد در تل‌آویو، 
دبی، کویت و ریاض عربستان

شلیک ده‌ها فروند موشک به 
اسرائیل تا عصر یکشنبه

 
اصابت موشکی سنگین به بیت 

شمش نزدیک اورشلیم

 
کشته شدن 8نفر در بیت شمش 

براساس آخرین اطلاعات

 
اصابت موشکی به شارون و 

لاچیش در مناطق مرکزی اسرائیل

 
آژیر خطر در تل‌آویو، شهرک‌های 

کرانه باختری، حیفا، اشدود، 
نقب، بئرالسبع، عکا، منطقه 

بحرالمیت و شهرک‌های مرکز و 
شمال کرانه باختری

 
اصابت به فرودگاه و بندر 

زاید ابوظبی امارات

 
اصابت به 

شارجه امارات

 اصابت به هتل کراون پلازا 
در منامه بحرین

 
تخلیه کارکنان سفارت 

آمریکا در منامه

 
حملات چندباره به پایگاه الحریر 

آمریکایی‌ها در اربیل عراق

 
انفجارهای متعدد در 

دوحه قطر

 
حمله موشکی به نفتکش 

اسکای‌لایت با پرچم پالائو در 
نزدیکی آب‌های عمان

حمله به پایگاه‌های نظامی 
انگلیس در قبرس

 
حمله پهپادی به بندر 

الدقم عمان

 
قطع موقت برق در مناطقی از کویت 

ناشی از ترکش پهپادهای ایران

 
حمله پهپادی 

به دبی

بنا به اعلام سپاه، در حملات روز یکشنبه 
۲۷ نقطه از پایگاه‌های آمریکا در منطقه به 
همراه پایگاه تل نوف، ستاد فرماندهی کل 
ارتش صهیونی در هاکاریا و مجتمع بزرگ 
صنایع دفاعی در تل‌آویو، جزو اهداف 
حملات بوده‌اند.

سایت نظامی مشرق‌نیوز در یک ارزیابی 
اعلام کرد با درصد اطمینان بالایی می‌توان 
گفت تنها در ۲۴ ساعت نخست جنگ بیش 
از۵۰۰ فروند موشک بالستیک علیه اهداف 
آمریکایی و اسرائیلی صورت گرفته است.

سپاه پاسداران با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد 
پدافند هوافضای سپاه پهپاد فوق پیشرفته 
ام‌کیوMQ9(9( ارتش آمریکا را در منطقه 
عمومی جنوب کشور هدف قرار داده است.

ارتش در اطلاعیه شماره4خود اعلام 
کرد که نیروی هوایی، پایگاه‌های آمریکا 
در کشورهای حوزه خلیج‌فارس و اقلیم 
کردستان عراق را طی چند مرحله عملیات با 
موفقیت بمباران کردند.

جهان در غم قائد امت
بسیاری از شخصیت‌ها و گروه‌های مردمی با انتشار پیام‌های تسلیت، به خبر شهادت مظلومانه آیت‌الله 

خامنه‌ای، رهبر معظم و فقید انقلاب اسلامی واکنش نشان دادند

 اعضای »شورای موقت رهبری« 
در جمهوری اسلامی ایران

در پی به شهادت رسیدن حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای 
رهبر انقلاب اسلامی در جریان حملات هوایی رژیم جنایتکار 
صهیونیستی و آمریکا، شورای موقت رهبری زمام امور را بر 

عهده گرفتند.
مستند به اصل ۱۱۱ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران

 درصورت فوت، کناره‌گیری یا عزل رهبر، مجلس خبرگان موظف است 
در اسرع وقت رهبر جدید را تعیین کند.

 تا زمان معرفی رهبر جدید، »شورای موقت رهبری« عهده‌دار تمامی 
وظایف رهبری می‌شود.

ترکیب شورای موقت رهبری
 طبق اصل ۱۱۱، شورا مرکب از 3 عضو است:

1.رئیس‌جمهور
 مسعود پزشکیان

 منتخب مردم در انتخابات چهاردهمین دوره ریاست‌جمهوری )۱۵ تیر 
)۱۴۰۳

 تنفیذ حکم ریاست‌جمهوری در ۷ مرداد ۱۴۰۳ توسط رهبر انقلاب
2.رئیس قوه قضاییه

 غلامحسین محسنی‌اژه‌ای
 منصوب به ریاست قوه قضاییه از ۱۰ تیر ۱۴۰۰

 مسئول عالی‌ترین مقام دستگاه قضایی کشور
3.یکی از فقهای شورای نگهبان )به انتخاب مجمع تشخیص(

 علیرضا اعرافی
 عضو فقهای شورای نگهبان

 انتخاب‌شده به عضویت شورای موقت رهبری توسط مجمع تشخیص 
مصلحت نظام

نکات حقوقی شورا
 اگر یکی از اعضا در دوره موقت نتواند انجام وظیفه کند:

 فرد دیگری با انتخاب مجمع تشخیص مصلحت نظام و با حفظ اکثریت 
فقها جایگزین می‌شود.

 شورا در انجام برخی اختیارات مهم )بندهای ۱، ۳، ۵، ۱۰ و بخش‌هایی 
از بند ۶ اصل ۱۱۰(

 نیازمند تصویب سه‌چهارم اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام است.
  درصورت ناتوانی موقت رهبر بر اثر بیماری یا حادثه نیز همین سازوکار 

اجرا می‌شود.
وظایفی که شورا به‌طور موقت عهده‌دار می‌شود

)براساس اصل ۱۱۰ قانون اساسی(
  تعیین سیاست‌های کلی نظام

  فرماندهی کل نیروهای مسلح
  اعلان جنگ و صلح

  نصب و عزل مقامات عالی )طبق قانون(
  امضای حکم ریاست‌جمهوری

  عفو یا تخفیف مجازات محکومان
  حل اختلاف قوای سه‌گانه

  و سایر اختیارات مصرح در اصل ۱۱۰


